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Escola de Teatro Gabinete da Direção 

ATA DA REUNI CONJUNTA ORDINÁRIA DO CONSELHO DIRETOR DA ESCOLA DE 

TEATRO DA UNIRIO - BACHARELADO EM ATUAÇÃO CÊNICA, BACHARELADO EM 

CENOGRAFIA E INDUMENTÁRIA, BACHARELADO EM DIREÇÃO TEATRAL, 
BACHARELADO EM ESTÉTICA E TEORIA DO TEATRO E LICENCIATURA EM TEATR0. 

Aos oito dias do mês de agosto de 2022, às 11 horas, deu-se início a Reunião Conjunta 

Ordinária do Conselho Diretor da Escola de Teatro, sob condução do Professor André Paes 

Leme, Diretor da Escola de Teatro, que atesta a presença dos seguintes membros: 

Docentes: André Felipe Arguelles Betim Paes Leme, Angel Custódio Jesus Palomero, 

Carlos Alberto Nunes da Cunha, Carolina Bassi de Moura, Christina Carneiro Streva, 

Juliana Bittencourt Manhães, Leonardo Ramos Munk Machado, Luiz Henrigque Sá, Marcus 

Vinícius Fritsch de Almeida, Miguel Vellinho Vieira, Renato lcarahy da Silveira; Técnicos 
administrativos: Príncia da Cunha Araujo Dionízio. O Diretor da Escola, André Paes 

Leme, iniciou a reunião comunicando sobre a organização de um mutirão para reparos no 

prédio da Escola de Teatro na semana de 15 a 19 de agosto. As prioridades desse mutirão 

serão o conserto das janelas velhas, novas portas para os banheiros femininos, e a 

refrigeração das salas. A seguir, o Diretor da Escola deu a palavra ao professor Angel 

Palomero que comunicou que a pedido dos professores Zeca Ligiéro, Luiz Henrique Sá e 

André Paes Leme, pediu ao Luiz Carlos a planta do Bloco 5 e memorial descritivo das 

obras e fez uma reunião com a Cenografia. A Engenharia foi contatada e também foi feita 

uma reunião na qual foi dito que irão conseguir recuperar a última versão da planta. Logo 

após, o Professor André Paes Leme abordou sobre a semana do início do semestre, na 

qual será feita uma homenagem aos funcionários e professores que entraram e saíram da 

Escola de Teatro durante o período de trabalho remoto na pandemia. O Diretor também 

pediu para que haja uma comunicação entre os discentes ingressantes e os Coordenadores 

de curso. Foi abordado também que os Professores André Paes Leme e Christina Streva 

sairão da organização do FITU, que começará na primeira semana de aula. Logo após, o 

Diretor pediu para que fossem disponibilizados para a Direção da Escola os horários dos 

Chefes de Departamento, dos (as) Coordenadores (as) e dos Técnicos Administrativos a fim 
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de tomar conhecimento sobre os horários de cada um, O Diretor informou também que é 



provável que não haverå mais aulas online, todas serão presenciais. Apenas eventos 
pontuais poderåo ser online. Com relação aos estudos dirigidos, a tendência é acabar com 
eles e analisar os casos excepcionais. Após isso, o Professor André Paes Leme 
comunicou que a Geo Rio veio analisar as rochas localizadas atrás do prédio da Escola de 
Teatro e o laudo deve sair essa semana. Foi comunicado também que a Sala Branca ficará 
pronta em setembro. Em seguida, o Professor Luiz Henrique sá falou sobre pequenas 
questões com relação ao horário do semestre de 2022.2 que está sendo montado. Nada 
mais havendo para ser tratado, foi dada por encerrada a Reunião Conjunta Ordinária do 
Conselho Diretor às 13 horas, cuja ata foi lavrada por mim, Príncia da Cunha Araujo 
Dionízio, SIAPE 3269791, e assinada pelo Diretor da Escola de Teatro, Professor André 
Paes Leme. 

André Paes Leme 
Diretor da Escola do Teatro 

SIAPE 2222746 
UNIRIO CLA 
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